

Сегодня, 31 мая 2012 года, Глава города Владимира А.Боголюбский сделал ряд важных заявлений.

Цитируем ленту новостей инофрм-агенства **"Боголюбский-live"**:

Глава города А.Боголюбский принес извинения горожанам за то, что сделали с городом в его отсутствие.

Глава города А.Боголюбский отменил установку памятника А.Боголюбскому.

Глава города А.Боголюбский распустил городской Совет народных депутатов из-за наличия в нем большинства антинародных депутатов.

Глава города А.Боголюбский своим решением присоединил пос.Боголюбово к Владимиру

Местные эксперты считают, что А.Боголюбский способен реально навести порядок в городе, восстановив его бывшее величие и даже великолепие.
Ждем новых решений, громких заявлений, отставок и казней.